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V Praze byl tento týden zahájen dvoutýdenní kurz metodiky výuky českého jazyka pro
uchazeče z řad krajanů. Kurzu se každoročně zúčastní na 20 učitelů češtiny (současných či
budoucích) žijících v zahraničí.

Kurz metodiky výuky českého jazyka je určen pro vyučující z řad krajanů, resp. Čechů v zahraničí.
Účastníci absolvují dvoutýdenní intenzivní výuku metodiky českého jazyka s cílem zdokonalit a
stabilizovat formy vyučování češtiny zejména u krajanských komunit, kam není vyslán učitel.
Součástí kurzu jsou návštěvy odborných pracovišť, náslechy a výlety. Podmínkou je dobrá znalost
českého jazyka.

Realizaci kurzu zajišťuje Ústav jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy, který má s
metodikou výuky češtiny pro cizince dlouholeté zkušenosti.

Zájemci o účast v příštích ročnících se mohou informovat prostřednictvím webových stránek
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstva zahraničních věcí, Domu zahraniční
spolupráce (DZS), zastupitelských úřadů nebo přímo u Ústavu jazykové a odborné přípravy UK. Při
výběru účastníků se zohledňuje využití nabytých znalostí ve prospěch krajanů, doporučení
krajanských spolků a teritoriální zastoupení.

Udržování vztahů s krajany v zahraničí je významnou zahraniční aktivitou Ministerstva školství,
mládeže a tělovýchovy (MŠMT). Česká vláda poskytuje krajanům podporu zejména v oblasti vzdělání
a kultury, MŠMT se zaměřuje na programy, které mají zajistit zachování znalosti českého jazyka
mezi krajany. MŠMT tak ve spolupráci s DZS, Ministerstvem zahraničních věcí a Ministerstvem
zdravotnictví vysílá učitele českého jazyka ke krajanským komunitám v zahraničí, každoročně
poskytuje krajanům 15 stipendijních míst ke studijním pobytům v délce dvou semestrů na veřejných
vysokých školách v ČR, nabízí krajanům 60 stipendijních míst ve čtyřtýdenním jazykovém kurzu v
ČR, přijímá 20 vyučujících z řad příslušníků krajanských komunit do dvoutýdenního kurzu metodiky
výuky českého jazyka a poskytuje podporu krajanským spolkům, které se účastní vzdělávání v rámci
projektu Česká škola bez hranic a podobných projektů zaměřených na výuku českého jazyka a reálií
v zahraničí formou poskytování peněžních darů.
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